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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Tony van Dijck (PVV) aan de Minister van Financiën over 
het bericht dat rijke Grieken sinds het uitbreken van de crisis 54 miljard euro 
hebben gestald op rekeningen in het buitenland (ingezonden 16 januari 2014). 

Antwoord van Minister Dijsselbloem (Financiën) (ontvangen 23 januari 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitlatingen van het hoofd van de Griekse 
fiscale politie, dat rijke Grieken 54 miljard euro hebben weggesluisd naar het 
buitenland zonder belasting te betalen?1 

Antwoord 1
Ja 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat rijke Griekse burgers hun belastingplicht verzaken en 
de ellende doorschuiven naar de Nederlandse belastingbetaler? 

Antwoord 2
Het is belangrijk dat belastingfraude en -ontduiking in Griekenland tegen 
wordt gegaan en dat Griekenland aan de internationale verplichtingen kan 
voldoen. 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat het sinds het uitlekken in 2009, nog steeds niet 
opschiet met de afwikkeling van de «lijst Lagarde», waar de namen op staan 
van 1.700 Griekse belastingontduikers? 

Antwoord 3
Ik deel de brede zorg van de Tweede Kamer over het belang van de voort-
gang van het onderzoek naar de Lagarde-lijst. Ik heb deze zorg herhaaldelijk 
overgebracht aan mijn Griekse gesprekspartners, en zal dit ook blijven doen. 
Tegelijkertijd ligt het antwoord op deze problematiek in de grondige 
herziening van het belastingsysteem omdat hier geen sprake is van een op 
zichzelf staand incident. Onderdeel daarvan is de effectieve strafrechtelijke 
vervolging van mogelijke belastingontduiking door Griekse ingezetenen. 

1 http://www.telegraaf.nl/buitenland/22209542/__Rijken_sluizen_54_mrd_weg__.html\
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Vraag 4
Wat is de status van het bericht van eind 2012, dat de moeder van voormalig 
Grieks premier Papandreou, 550 miljoen euro zou hebben gestald op een 
Zwitserse bankrekening? 

Antwoord 5
Dit bericht is niet bevestigd. Het is mij niet bekend wie de 266 personen zijn 
die op dit moment onderzocht worden. Griekenland is zelf verantwoordelijk 
voor de strafrechtelijke vervolging van mogelijke belastingontduiking. 

Vraag 5
Hoe gaat u voorkomen dat de Grieken nog langer de rekening doorschuiven 
naar Nederland en andere eurolanden? 

Antwoord 5
Er moet stevige druk blijven bestaan op de Griekse autoriteiten om belasting-
ontduiking en -fraude tegen te gaan. Griekenland zal bij elke voortgangsmis-
sie van de Trojka moeten laten zien dat zij de afgesproken hervormingen 
heeft geïmplementeerd. Ik zal hier bij het verschijnen van de eerstvolgende 
voortgangsrapportage nader op ingaan.
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